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Referat af 34. ordinære generalforsamling  
Torsdag d. 20. november 2025 kl. 18:00 afholdtes generalforsamling i Breinholtgård Golf Klub.  

Klubbens formand, Pernille Porsholdt Dam, bød velkommen.  
Det anslås at der samlet set var 90-100 deltagere. 

1. Valg af dirigent  
Bestyrelsen foreslog Mogens Heyk Petersen, der blev valgt og herefter takkede for valget og konstaterede 
at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og varslet! 

2. Beretning om klubbens virksomhed det forløbne år.  
Pernille aflagde beretning som kan læses på hjemmesiden. 

Pernilles beretning kan læses på hjemmesiden – ligesom beretninger fra de øvrige udvalg – indeholdt bl.a. 

Der har været færre uoverensstemmelser og der er taget godt imod de nye ventepladser. Der mangledes 
dog en bænk ved ventepladsen til Ådalen, men den havde Mogens sørget for på dagen. Dog er der fortsat 
forbedringspotentiale i at respektere starttiderne. 

Golfbanen undergår forandringer ved drivingrange bunkeren. Bunkere på Skoven hul 3 & 4 fjernet, Tee 
steder rettet op ved Skoven 5 og 8 og flyttet på -Skoven 9 og Sletten 1. Fjernelse af træer ved puttinggreen. 
Omlægning af bunkere på Sletten hul 6 mv. Tak til den ihærdige greenkeeperstab. 

Banen er netop ratet om af DGI. Bliver ratet lidt nemmere, som følge af trimmede træer og skovbund, fra 
starten af den nye sæson.  

Dresscode opgraderes til en mere nutidig form, som tilsvarer udstyrsbutikkernes sortiment. 

Der er tilstrømning af nye unge medlemmer og der har aldrig været flere golfspillere generelt i Danmark 
end nu. 

Sæsonen har budt på velkendte klubturneringer og arrangementer. 

Såvel store som små jobs bliver udført af frivillige – stor tak herfor. Bl.a. ny belægning, mix-n-match og 
ændring af det gamle høloft til træningsmiljø. Til sidstnævnte søges fonde til at etablere flere 
golfsimulatorer. 

Hjalte Hebsgaard Hjort - Hjalte er udtaget til drenge landsholdet. Ungdomsafdelingen samlede mere end 
7.000 bolde ved skovens hul 2 og 4. 

Velkomst til Jesper Thorsøe som ny Pro og tak til Frank og Janet, som er ved at lukke proshoppen ned. 21. 
marts er Jesper klar til åbning af en ny proshop. 

Beretningen blev afsluttet med tak til greenkeepere, frivillige, bestyrelsen og Mogens. 

 

Efter beretningen kom følgende kommentarer og spørgsmål: 

Klaus Kusk fremførte om ikke den reviderede dresscode var for blødt formuleret. Formanden svarede at 
den nye formulering er tænkt som en tilpasning for at gøre den nutidig. Hertil blev der spurgt om straf i 
tilfælde af bar mave. Karin Thybo svarede at bar mave ikke er tilladt og at repressalier kunne være at blive 
bedt om at forlade banen og evt. anlægget.  

Gurli Haandbæk opfordrede til mere information/promovering på FaceBook hvor EGK syntes at have større 
fokus om f.eks. Hjalte Hebsgaard Hjorth. Mogens erkendte at det nok kunne gøres bedre, men at det også 
er et spørgsmål om ressourcer. Mogens nævnte dog, at Hjaltes oplevelser har været nævnt kort på 
Facebook samt med link til Hjaltes egen tekst på Facebook. Den korte beskrivelse fra klubbens side skyldtes 
et ønske om at have interessant indhold til medlemsnyt, som udgives sidst på sæsonen. 
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Formandens beretning blev herefter godkendt. 

 

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse (sammen med 4)  
Karin Thybo Olesen fremlagde og gennemgik det uddelte regnskab og budget. 

Regnskabet udviste et forventet underskud som dog var lidt mindre end budgetteret. Regnskabet var forud 
for generalforsamlingen godkendt af bestyrelse og revisor. 

Der var ingen spørgsmål til regnskabet, som blev godkendt uden skriftlig afstemning. 

4. Forelæggelse og godkendelse af budget og kontingenter for det kommende år (sammen med 3)  
Det uddelte regnskab for 2025 var forsynet med budgettal for 2026. Budgettet for 2026 udviser et 
marginalt overskud. Karin Thybo takkede enhver der er med til at yde for klubben – det er uundværligt for 
at få det hele til at hænge sammen.  

 væsentligste indtægtskilde er seniormedlemsskab, der stiger fra kr. 7.700 til kr. 7.900 – Øvrige 
kontingenter stiger fra nogenlunde tilsvarende. (link til nye kontingenter herunder) 
https://www.bggc.dk/wp-content/uploads/2024/11/2025_BGK-20_Medlemskategorier-Kontingenter_241121.pdf 

Budget- og kontingentgennemgangen gav anledning til følgende spørgsmål og kommentarer: 
Jørgen Hansen konstaterede at budgettet indeholdt besparelser på især ungdomsafdelingen og BGK Sport. 
Karin informerede om at det stort set er de eneste to poster der reelt er mulighed for at korrigere, når 
tallene skal hænge sammen. 

Herefter blev regnskab og budget taget til efterretning og godkendt uden skriftlig afstemning. 

5. Forslag fra bestyrelsen  
Der var ingen forslag til behandling fra bestyrelsen. 

6. Forslag fra medlemmerne  
Der var ingen forslag til behandling fra medlemmerne. 

 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter  
Bestyrelsesmedlemmer: 
Bestyrelsesmedlemmer er på valg for to år ad gangen. 

På valg var: 
Peter Meyer Hansen og Lars Hausted, som begge var villige til genvalg, mens Jørn Schultz og Mette 
Gadeberg var på valg uden at modtage genvalg. 

Herudover ønskedes Karin Thybo Olesen efter 19 år i bestyrelsen ekstraordinært at afgå fra bestyrelsen. 

Bestyrelsen foreslog Mai-Britt Hemme og Jakob Porsholdt Dam (for 2 år).  

Som erstatning for Karin Thybo indstillede bestyrelsen Mette Nielsen (for 1 år).  

Der blev ikke opstillet yderligere kandidater. 

Alle blev valgt med applaus. 

Ej på valg var: Jannick Brunsgaard og Pernille Porsholdt Dam. 

Suppleanter: 
Bestyrelsen havde forud for generalforsamlingen indhentet tilsagn fra 

Klaus Kusk Augustinus der modtog genvalg. 
Marianne Rosendahl Hansen blev valgt efter indstilling fra bestyrelsen. 

Begge blev valgt med applaus. 



· BREL ~HOLTGARD 
GOLF KLUB 

8. Valg af revisor og revisor suppleant 
Bestyrelsen havde forud for genera lforsamlingen indhentet ti lsagn fra : 
Revisor: BDO blev valgt som revisor! 
Som Revisor suppleant: Gitte Albertsen t il genvalg ! 

Begge blev valgt med applaus . 

9. Eventuelt 
Dirigenten erindrede om, at ordet er fr it under eventuelt men at intet kan besluttes. 

Der frem kom følgende indlæg: 

Steen Nybo fremførte at der mangles affaldssteder for glas og foreslog at gøre som i EGK, hvor metal og 
glas sorteres i samme beholder. Mogens beklagede at have glemt tidligere forespørgsel og kunne samtidig 
informere om at det ikke er Esbjerg kommune der afhenter affald i BGK. Glas og metal kan derfor ikke 
samles i en beholder. Det blev desuden fremført at det burde være muligt at hjembringe affald på samme 
måde som det kan tages med på banen. 

Birger (referenten beklager ikke at have fået efternavn registreret korrekt ) fremførte at det er ekstremt 
mørkt/ikke ufarligt - især for ikke lokalkendte - at færdes fra p-plads til klubhus/restaurant, og efterlyste 
bedre belysning. Der blev oplyst om at der midlertidigt er opsat julekæder på stolperne ved indgangen og 
at der allerede er fokus på at få bedre/mere lys. 

Vilhelm Larsen spurgte ind til opsta ldning af monobuggies. Mogens informerede om at der kører en 
forsøgsordning, som ventes at blive permanent. Der er 5-6 pladser, som kan lejes for en pris på ca. 1.500 pr. 
år. 

Lisbeth Olesen spurgte ind t il medlemstallet. Det blev oplyst at der nyl igt var 1449 medlemmer og at det er 
en stigning på 17 siden sidste år samme tid . 

Finn Mikkelsen spurgte ind til Golfamores indflydelse på Greenfee salget. Det blev oplyst, at der i 2024 var 
kommet i omegnen af kr. 200.000 ekstra greenfee gæster. Tallet i 2025 var mindre, men fONentes at 
stabilisere sig der. 

Lise Gammelgaard efterspurgte aktiviteter t il at efterfølge 36+ aktivitet. Bestyrelsen er opmærksom herpå, 
og oveNejer hvordan der kan gøres noget for denne målgruppe. 

ERIK KNUDSENS Fortjeneste Plakette : For 28. gang skulle plakettten uddeles . Perrnille beklagede at der 
endnu ikke er kommet en tavle op i restuaranten . 

Plaketten tilfaldt i år en person som i særlig grad stiller op for at opnå fællesskab. Personen stiller på både 
på golfbanen og i kulissen . 

Plaketten gik i år til Christel Hebsgaard Skaarup. 

Overdragelse af plaketten skete under stor applaus. 

Dirigent Mogens Heyk Petersen takkede for god ro og orden og hævede generalforsamlingen. 
Pernille Porsholdt Dam sluttede af med en tak til: Mogens Heyk Petersen som dirigent og Per Nørsten som 
referent. 

Således - som opfattet og noteret af referenten! 

<?L@~ 
Som referent, Per Nørsten 
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I forbindelse med den efterfølgende spisning informerede Pernille at bestyrelsen havde konstitueret sig 
med uændrede roller. 
Formand:  Pernille Porsholdt Dam 
Næstformand: Jannick Brunsgaard 
Kasserer:  Mette Nielsen 
Sekretær:  Lars Hausted 
Bestyrelsesmedlem: Mai-Britt Hemme 
Bestyrelsesmedlem: Peter Meyer Hansen 
Bestyrelsesmedlem: Jakob Porsholdt Dam 


